

# E70 meeting 200230127

## 参加者

後神、原田、江端、高橋

## 報告・議論

### 現場作業

- SDC2 (小堀くん)
  - channel map, 信号が来ているか確認しています
- WC
  - 遮光チェックをしている
- AFT/Ge
  - 2/1にAFT床板、Geレールインストール予定

### 江端修論

- 無事修論を提出した
  - 発表練習：1/30
  - 発表会：2/6-7
- 修論発表資料の添削

### 高橋くん

- S-2Sのgeant git repositoryをk18gitからローカルにcloneした
  - ローカルで環境を整えるのが難しそう (Xcodeを入れるだけの容量がない)
  - 大学PCでやるつもり
- KEKCCの申請をしている
  - まだ承認の連絡は来ていない
- TOSCA講習
  - 江端、高橋2人で?
  - 1/31 15:00~

### Geant4コード

- 後神さんがローカルで開発したものが存在する
  - これをK18にあるものとmergeできるか検討する

### 後神さん

- PAC
  - シビアなコメントはなし
  - run plan (小松原さん)
    - いずれもFXから始まるものだった
    - 焼きだしから始める方針の様子
    - いずれのパターンでもSXが始まるのは5月~
- 拡張前のハドロン予定
  - PACの後、KEKの5か年計画として、取りまとめの議論をした
  - 拡張に必要な費用：200億円 (当時想定していたのは150億円)
  - 150億円でできそうな計画を検討した
  - K1.8としては、E70, 75, 94, 96は拡張までにはやる方針でいる

- K1.8BRとのビーム共有、FXとの兼ね合いでこんなものか。。

## その他

- 各種 Conference
- 春学会
  - 3/22-25
  - 参加登録締め切り：2/3、参加費必要（学生：4000円、一般：8000円）
  - 原田、江端、高橋は参加手続きをする（永江新学術から出す）。手続きは指示があるまで待ち。
- 3rd ハドロン拡張ワークショップ (<https://kds.kek.jp/event/44086/>)
  - 開催日：3/14-16
  - 参加締め切り：1/20
- J-PARC ハドロン研究会2023 (<https://kds.kek.jp/event/44171/>)
  - 開催日：3/27-29
  - 参加締め切り：2/28
  - ハイブリッド開催（@東海一号館）
  - 発表者：江端くん
    - タイトルを考えてE70coreで議論

## 予定

- 1/31 TOSCA 講習（高橋くん、江端くん）
- 2/3 D3 発表会
- 2/3 18:00~ E70 mtg
- 2/6-7 修論発表会
- 2/16 10:30~ S-2S mtg
- 2/20 教室発表会
- 3/9 W&C
- 3/10 NH review
- 3/14-16 ハドロン拡張ワークショップ
- 3/22-25 春学会 JPS
- 3/27-29 J-PARC ハドロン研究会2023